

月圆团圆 欢庆中秋 雅加达吉祥山(三语国民)学校庆祝中秋节



吉祥山基金会诸理事和老师们与参与演出学生们合影。



吉祥山学校统筹部主任Theresia Listyawati(右)致辞,左为魏素琴老师。

【本报讯】海上生明月,天涯共此时。中秋节是我们中国人的传统节日,是让每个人寄托相思和祝福的节日,明月千里寄相思,愿明月带给我们所有的人快乐和幸福。

2023年9月29日上午,雅加达吉祥山(三语国民)学校师生开展了“月圆团圆、欢庆中秋”为主题的中秋节活动,对全校学生进行了传统文化教育,让全校学生们体验、感受传统节日的幸福和甜蜜。

本次庆祝中秋节活动分为“自己动手画中秋”、“精彩节目表演我最棒”、“自己动手做月饼”三个环节的内容。在自己动手画中秋的活动中,老师们为孩子们准备了各种精美的图画,孩子们用手中的五彩笔涂上了美丽的中秋色彩。

上午9点,精彩的节目表演正式开始,本次活动由学校魏素琴老师主持,学校统筹为孩子们致辞,在一片欢乐的掌声中,表演开始了。幼儿园孩子们表演了舞蹈《月儿圆》;小学孩子们表演了舞蹈《大丰收》,古诗朗诵《中秋月儿圆》,古诗演唱《古朗

月行》及古筝表演;初中和高中孩子们表演唱《水调歌头》、舞蹈《彩云追月》及精彩的武术表演;老师们合唱《甜蜜蜜》,节目表演的最后,在欢乐的歌声《我们的月亮一定圆》中老师们为孩子们分发月饼和中国结,节目表演结束了,欢声笑语在吉祥山(三语国民)校园上空回荡。

回到教室,同学们在老师和家长的指导下,自己动手制作出香甜的月饼,孩子们将自己亲手制作的月饼和长辈分享,长辈们是吃在嘴里甜在心头。

此次中秋节主题活动,不仅让孩子们亲身体验了中秋文化的独特魅力,



初中部学生表演《彩云追月》舞蹈。

更让孩子们学会了关爱、分享和文明,喜悦、快乐、幸福围绕着整个吉祥山(三语国民)学校。

(中国教师供稿)



武术表演。



小学孩子们表演古诗朗诵《中秋月儿圆》。



左起:梅英老师、魏素琴老师、黄栩丹老师、丘健毅、林明华、魏秀莲、黄丽瑛、喻容老师、董小琼老师合影。



老师们演唱《月亮代表我的心》。



小学孩子们表演《大丰收》舞蹈。

2023年台湾中秋文化访问团在三宝垄演出精彩纷呈



陈盛鹏致辞



郑怡联唱邓丽君的几首老歌



苏需与曾瑞琳通过AI科技与邓丽君三重唱



王铭聪致辞



高健智致辞



王升彬致辞

【本报讯】9月17日晚上6时在PO酒店七层闪亮登场台湾中秋亚洲团文化访问团,约有500人出席观看。本次节目以“月亮代表我的心”为主题,是由台湾“侨务委员会”、中爪哇台湾工商联谊会、中爪

哇留台同学会、三宝垄闽南公会、三宝垄客家公会联合举办,节目多元精彩。

晚上六时半,主持人中爪哇留台同学会名誉会长杨启仙宣布节目正式开始,接着,三只瑞狮带领主办单位主席、团长、长官一一上台。他们是:中爪哇台湾工商联谊会理事长王铭聪、印尼台湾工商联合会总会会长王升彬、“侨务委员会”前副委员长高健智团长、“驻印尼台北经济贸易代表处”副代表陈盛鹏、印尼台上联谊会总会会长彭春源、中爪哇留台同学会会长吴悦意、中爪哇留台同

学会名誉会长兼中国文化大学会长杨启仙、三宝垄闽南公会主席林文彬、三宝垄客家公会主席张境城、三宝垄客家公会副财曾瑞琳等。王铭聪、王升彬、高健智、陈盛鹏分别致辞。感谢“侨务委员会”和主办单位的精心安排,使得今天的演出能够如期召开,筹委会除了精彩的表演还准备了许多美味佳肴。“中秋亚洲文化团”从8月28日开始在印尼雅加达、棉兰、万隆、三宝垄巡演,20多天演出,除了印尼以外,还去了越南、菲律宾等东南亚国家,每个地方

深受欢迎。接着,高健智团长向彭春源和王铭聪赠送纪念品。随后,领导嘉宾在台上与在场的嘉宾们举起酒杯,时逢中秋佳节,齐聚团圆,敬祝大家幸福满满,步步高升。

大家期待的节目开始进入欢乐火焰。今晚来自台湾的两位歌手——苏需和郑怡把气氛带回怀旧令人怀念的旧时光。唱老歌的精髓,苏需绝对首屈一指,她们有小周旋之美称,对于老歌曲,怀旧电视剧主题曲都信手拈来,透过她们甜美的歌声,为观众带来邓丽君的甜蜜组曲和电

影电视经典歌曲,以悠扬的歌声与观众一同唱响中秋。郑怡是民歌天后,是台湾著名歌手,也代表很多人的怀旧时光,以月琴成为华语乐坛景点,她的嗓音高亢嘹亮,郑怡把大家回到了多情青春的校园民国时代。两位歌手跟闽南公会主席林文彬、客家公会副财曾瑞琳对唱。除了欣赏悦耳的老歌,观众们还欣赏了各种魔术和杂技表演,如:战鼓和水晶幻影、扯铃、小丑杂技、魔幻万象。这些表演者都是专业的,在国际上获奖无数,并受邀各种大型活动的

郑金芳 报道



表演者与筹委会、领导嘉宾大合照



苏需与林文彬对唱《昨夜星辰》